

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

## 善意传递平安护身符 福建省赖东萍被枉判四年

【明慧网】（明慧网通讯员福建报道）近日得知，福州市法轮功学员赖东萍因为送给一个小男孩一张“法轮大法好，真善忍好”的平安护身符，被中共公检法构陷，二零二三年十二月七日，在福州市马尾区法院被非法开庭。近日得知，赖东萍被诬判四年，她已上诉。

### 修炼大法 成为一个善良宽厚的人

赖东萍一九五七年三月二日出生，今年67岁，她是福建省疾病预防控制中心退休职工。

一九九八年，赖东萍了解到法轮大法。她虽然是医务人员，但身体不好，心脏病、萎缩性胃炎、胃溃疡、关节炎，常年头痛、湿疹等。她抱着治病的想法跟着朋友去听李洪志师父的讲法录像，结果第二天早上，发现手上的湿疹全消了。过去她个性很强，性子很急，得理不饶人，而《转法轮》书里讲的内容都是与人为善、平和的、所有矛盾都能够化解的，她觉得太好了，就开始学炼大法了。

随着学法修炼，赖东萍按照书中的要求，从做好人开始，慢慢地改变着自己，不知不觉中与同事关系融洽了，工作中也不急不躁了。有一次，她给病人打针，发现病人寄存的药不见了。赖东萍就去找主任问，结果病人不问青红皂白大发雷霆，指着鼻子骂她，说了很多不好听的话。当时赖东萍一点都没生气，反而心平气和地跟他解释，可他还是不依不饶很生气。赖东萍就很诚恳地跟他说明她去找主任的原因，并向他道歉，直到他心情平静下来。这件事对主任印象很深，事过很久，他还觉得赖东萍修炼了法轮功，在自己没有错的情况下，还能向病人道歉，真是了不起。

修炼大法后，赖东萍按照真、



善、忍的法理要求自己，渐渐地，原来的心脏病、胃病、妇科病、皮炎和湿疹等等不知不觉中都好了，真是无病一身轻；人也变得纯净、善良、乐观开朗。

可以，一九九九年七月，中共迫害法轮大法后，赖东萍因为坚持信仰，曾被绑架、非法关进洗脑班、非法拘留和非法劳教一年。

### 善良传递平安护身符 遭中共公检法构陷

二零二三年七月十一日，在福州市东方花园，赖东萍给一个小男孩一张护身符，上面写有“法轮大法好 真善忍好”，即被男孩的父母诬告，赖东萍遭茶园派出所警察绑架，她随身携带的护身符也被非法抄走，当晚被非法抄家。

参与抄家的还有晋安区国保大队警察，他们违法办案，当时没出示任何证件，包括搜查证和立案决定书，只有茶园派出所一警察身穿警服，其他三人均着便装。警察抢走了赖东萍的一台笔记本电脑和几十本大法书以及真相币和资料。第二天，警察才让赖东萍的家属补签搜查清单。赖东萍被非法拘留的拘留通知书至今没寄给家属。

### 赖东萍被劫入福州市第二看守所非法关押。

二零二三年八月，赖东萍被构陷到检察院。律师和家属到晋安区国保会见经办人张响，张响不肯露面。福州市马尾法院受理了此诬陷案。

二零二三年十二月七日，被非法关押五个月后，赖东（见下页）

(接上页)萍在马尾法院遭非法庭审。近日得知,赖东萍被非法判刑四年,她已上诉。

## 做好人 曾遭洗脑、劳教迫害

### 1、被非法拘留十五天

正当赖东萍身心沉浸在学习法轮大法的快乐中,一九九九年七月二十日迫害开始了,赖东萍以为国家不了解情况,搞错了。一九九九年十月下旬,她本着为国家、为政府好的单纯想法想去北京上访。到了信访办,一群便衣声称他们也是炼法轮功的,一直围着赖东萍等问是哪里的,当得知,他们是福建的,就高声大喊:“福建的、福建的。”因为没有福建的警察来,他们就骗赖东萍等回去写上访信,才能受理。

第二天,赖东萍等带着上访信又去信访办,信访办根本不被受理,还直接让警察把他们控制在信访办,然后让福州驻京办的把他们接到驻京办分开看管。之后,他们被遣送回当地,赖东萍被非法拘留十五天。

### 2、中共撒谎本性 鼓动百姓参与迫害

在二零零一年三月的一天,科室主任通知赖东萍出去抽血,还带上单位护士长。一上车,赖东萍觉得很奇怪,车里还有书记、党办主任、保卫科的等八个人。她还以为哪里发生疫情,就跟着上车了。没想到车子开进了劳教所旁边的“法制学习班”(即洗脑班),强制把她扣留下。

赖东萍责问书记:你们为什么

要把我骗到这里来?书记叹了一口气,无奈地跟她说,“省里要求我们把你送到这里来,不送你到这里,我们就要到这里来。”

赖东萍哭诉着问:“我修炼法轮功后,工作兢兢业业,更懂得在家里孝敬父母,管教孩子,关心丈夫,身心受益,有目共睹,难道我做好人做错了吗?”

书记说:“你的工作表现好,关爱病人,我们都知道,但是这是省里的要求,我们没有办法。”

此时,赖东萍的科室主任才恍然大悟,他在一旁也大声地愤怒地连声说:“太卑鄙了,太卑鄙了!”原来,他和护士长也都是被蒙在鼓里,况且主任当天身体还发烧,休息在家,就被通知来单位,说要带赖东萍去抽血。书记一行人默默无语,这是江泽民挑起这场迫害,还拉来那么多无辜的人来当替他垫背。

在洗脑班,赖东萍被非法关了一个多月,每天被强迫看诬蔑法轮功的录像,不停地写“心得体会”和“感想”,半夜被找谈话。还有劳教所所长故意带他们去“参观”劳教所,还把赖东萍留在那里三天。回来,威胁赖东萍等法轮功学员不写“保证书”就直接送劳教。

有一次他们对赖东萍谩骂几个小时,就是不着边际地乱骂。在这期间,由于对赖东萍的非法拘禁、胁迫,曾有一度赖东萍出现了失忆、焦躁的症状。

### 3、被非法拘留十五天后 被非法劳教一年

二零零一年十月,赖东萍到路上贴大法真相标语,到了福州市政府门口,被武警看到,就被抓到了派出所。警察问赖东萍是哪里的?她不说,后来,来了一个高大的女警察,把她带到一间没有人的屋子里,抡起拳头,照赖东萍的脸上、头上,没头没脸地猛打。赖东萍就高声地叫:“人民警察爱人民,怎么可以打人!”

当时赖东萍的嘴被打麻了,脸也肿了。那女警住手了,气喘吁吁。女警骗得赖东萍的地址,一群人押着赖东萍到她家非法抄家,搜走了她的大法书、录音带等私人财产。

他们抄完家,就把赖东萍带走,非法拘留了十五天。十五天后,就直接将赖东萍非法劳教一年。

在劳教所里,女警们为了达到“转化”她的目的,不让赖东萍睡觉,一天只睡两、三个小时,不论白天黑夜,轮番找人和她谈话,以精神折磨摧毁她的意志。

在赖东萍被非法劳教一年期间,她的母亲因为身体和精神承受巨大的压力,最终抑郁成疾,在伤心绝望中,选择了非正常死亡。这是江泽民流氓集团对赖东萍和她家人的迫害所造下的罪孽。

如今已67岁的赖东萍,因为传递一张含有“法轮大法好 真善忍好”的平安护身符,遭到中共公检法的构陷,被非法判刑四年。赖东萍不服此判决,已经上诉至中级法院。◇

## 走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”,1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己,同时学炼五套功法,动作简单易学,法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力,迅速达到身心健康。◇